

РЕЗЕРВЫ ДЕЙСТВЕННОСТИ СОРЕВНОВАНИЯ

Связисты нашего района, соревнуясь со своими соседями — шахунцами, трудятся под девизом: «В борьбе за высокую эффективность и качество работы — ни одного отстающего рядом». Ежегодно они принимают и отправляют более 470000 писем, бандеролей и открыток, 68600 переводов, 64800 посылок, 81000 телеграмм, проводят 82000 междугородних телефонных разговоров. По распространению печати узла связи занимает одно из почетных мест среди сельских районов области. На каждую

тысячу жителей поступает 1259 различных газет и журналов. В связи с повышением экономического и культурного уровня людей общий объем работы узла ежегодно возрастает до 3,5 процента.

Вступая в третий год десятой пятилетки связисты-тоншаевцы решили еще настойчивее обеспечивать высокое качество своей работы, культурного обслуживания населения, предприятий, организаций, колхозов и совхозов всеми видами средств связи. План по объему продукции в денежном измерении они на-

метили перевыполнить на 0,2 процента, а план доходов — на 400 рублей. За счет улучшения организации труда, сокращения потерь рабочего времени повысить производительность труда по сравнению с прошлым годом на один процент. Большую организаторскую работу по претворению в жизнь намеченного здесь проводит администрация, партийная и профсоюзная организации, возглавляют которые опытные, хорошо знающие свое дело товарищи.

Начальник районного узла связи Василий Иванович Зо-

тов, секретарь парторганизации экономист Валентина Ильинична Адушкина и председатель месткома Валентина Ивановна Евстропова организуют ежемесячные подведение итогов соревнования. На расширенном заседании месткома, администрации и партийной организации определяются первое, второе и третье места. По итогам за квартал присуждается переходящее Красное знамя лучшему из пятнадцати отделений связи и переходящий Красный вымпел лучшим работникам, выполнившим свои обязательства. С

итогами соревнования связисты знакомятся на Доске показателей, через газету и беседы политинформаторов.

По итогам работы за прошлый год Большеломовскому и Большеселковскому отделениям связи, начальниками которых Нина Николаевна Зубова и Нина Александровна Трушкова, были подтверждены звания коллективов коммунистического труда, а коллективу операторов районного узла, где старшим Валентина Ивановна Евстропова, это почетное звание было присвоено впервые. Среди 48

Механизаторы колхоза «Малонаменский» посеяли зерновые на всех 559 гектарах запланированных площадей. Сев проведен в хорошо подготовленную и заправлен-

БОЛЕЕ 250

нующу удобрениями почву. Более 250 гектаров ячменя и овса посеял на тракторе

МТЗ-50 Петр Васильевич Волков. Механизатор ежедневно перевыполнял норму, засевая от 15 до 20 гектаров зерновых.

Г. КИСЕЛЕВ.

НАСТАВНИК В КОЛЛЕКТИВЕ

Наше Тоншаевское райпо из года в год повышает культуру обслуживания населения. За пять месяцев третьего года десятой пятилетки, например, план товарооборота выполнило на 101,2 процента. Сверх плана продано продовольственных и промышленных товаров на 56500 рублей. Перевыполнен план розничного товарооборота, а также по общественному питанию, по продаже книг и различных сельскохозяйственных продуктов, выпечке хлеба и по всем другим показателям. За пять месяцев продано на 150000 рублей товаров больше, чем за это же время прошлого года.

Все эти показатели не пришли сами по себе, а достигнуты целеустремленной деятельностью администрации, партийной и профсоюзной организаций. Смотря на вопросы обобщения и распространения передового опыта, как на один из важнейших факторов повышения эффективности и качества работы, мы поставили перед собой задачу — обучить всех или по крайней мере абсолютное большинство труженников торговли и общественного питания приемам и методам передовиков. С этой немаловажной задачей, как убедительно свидетельствуют трудовые показатели, наш коллектив справляется небезуспешно. Организована, прежде всего, передача личного опыта передовых молодым непосредственно на рабочих местах.

Среди энтузиастов, проявляющих в хлопотливом деле обучения и воспитания достойной трудовой смены душевную теплоту и любовь, можно назвать заведующую протоварным магазином поселка Пижма Агнию Кузьминичну Чернову, старшего продавца продуктового магазина из села Ошминское Александру Григорьевну Смирнову, заведующую протоварным магазином поселка Шайгино Нину Ивановну Кальсину и других.

Да, вполне справедливо мудрое народное выражение, определяющее, что: «славен мастер, который достиг вершины мастерства, но трижды славен тот, который помог подняться на эту вершину своему ученику». К таким славным мастерам своего дела у нас относится Нина Александровна Гребнева — наставница молодежи, заведующая магазином сельхозпродуктов. Шестнадцать лет назад, когда

она к нам пришла на работу, у нее было лишь семилетнее образование, но искреннее желание честно служить людям, учиться. Закончила вечернюю среднюю школу, а в прошлом учебном году училась в школе по программе: «Передовой опыт повышения эффективности кооперативного хозяйства и качества».

За годы своей работы в торговле Нина Александровна на рабочем месте обучила восемь человек. Отчетливо понимая, что «изюминка опыта — дорожка гор золота», а «опыт не бульдозером собирают, а по зернышку берут», обучавшаяся у Н. А. Гребневой молодая работница Тамара Уланова внимательно присматривалась к ней, перенимала ее добрые методы заботливого, культурного обслуживания покупателей. Теперь Тамара Уланова сама не менее опытный продавец этого же магазина. В знак признательности ее заслуг принята кандидатом в члены КПСС, избрана депутатом и членом исполкома районного Совета. С помощью своей наставницы приобрели значительный опыт и повысили уровень своих знаний работающие там же Валентина Герасимова и Галина Кудрявцева.

По добром замечательному принципу: чем опыт раздаться щедрей, тем сам становишься богаче, живет и трудится Клавдия Васильевна Ходыкина, заведующая производством ресторана «Пижма». Она после окончания Саратовского кооперативного техникума пришла сюда двенадцать лет назад и трудится на том же месте. Принята в члены КПСС. Воспитывает и обучает своих подшефных личным примером трудолюбия, общественной активности высоко нравственного поведения. За время ее работы значительно расширился ассортимент, улучшилось качество приготовления блюд, их оформление. Награждена за свой доблестный труд нагрудным знаком «Ударник девятой пятилетки и орденом «Знак почта». Своим опытом она помогла молодому повару Лидии Рябковой, которая теперь поступила на заочное отделение техникума, поставила перед собой задачу — приобрести специальность технолога общественного питания.

Л. ПОЗДЯЕВА, заместитель председателя правления райпо по кадрам, секретарь первичной партийной организации.

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Постепенное преобразование социалистической государственности в общественное коммунистическое самоуправление, как общеизвестно, у нас сопровождается дальнейшим развитием демократии, укреплением Советского государства, более активным участием трудящихся во всех его делах. Поэтому каждый из двадцати пяти депутатов Прудовского сельсовета, председателем исполкома которого Борис Николаевич Березин, никогда не забывает указание Владимира Ильича Ленина о том, что они, депутаты, являясь полномочными представителями трудящихся и выражая их волю, должны «...сами работать, сами исполнять свои законы, сами проверять то, что получается в жизни, сами отвечать непосредственно перед своими избирателями».

Наши депутаты, коммунисты и беспартийные, — люди трудолюбивые и настойчивые. Занимают в сельскохозяйственном производстве авангардную роль, возложенные на них обязанности выполняют с чувством ответственности. В шести постоянных комиссиях, как в органах Совета, активно участвует большинство народных избранников. Их возглавляют: экономист П. А. Березин, агроном А. Ф. Томаров, заведующая учебной частью Соловьевской восьмилетней школой В. А. Лузнецова, экономист В. В. Матвеева. Члены комиссии — рядовые колхозники, механизаторы, учителя и медицинские работники не только готовят вопросы для обсуждения на сессиях и заседаниях исполкома, вносят свои предложения, но и главное — принимают меры по выполнению принятых постановлений.

Первоосновой деятельности нашего Совета, как и других, является постоянная забота о благе людей, о развитии общественного хозяйства, о создании наиболее лучших условий для труда и быта. Да, забота о людях — превыше всего. Именно этим принципом руководствуется, наряду с другими, и культурно-бытовая постоянная комиссия,

председателем которой заведующий Малокаменским медицинским пунктом, секретарь колхозной первичной партийной организации В. И. Феоктистов. Дорожа доверием избирателей, в ней плодотворно работают депутаты: директор восьмилетней школы Г. А. Ахмедьянова, животноводка Г. М. Герасимова, заведующая магазином продовольственных и промышленных товаров Р. И. Дерышева, бригадир из «Малокаменского», член КПСС С. В. Сморгалов и другие.

Есть у комиссии всесторон-

ЗА РАБОТОЙ — ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ

не продуманный перспективный план на всю деятельность шестнадцатого созыва Совета. На первый квартал третьего года десятой пятилетки, в соответствии с ним, тоже есть план. В июне прошлого года комиссия проверяла работу Малокаменского и Прудовского магазинов, а несколько позднее вынесла этот вопрос на рассмотрение исполкома Совета. После его заседания, принявшего конкретное решение, улучшилось санитарное состояние магазина, расширился ассортимент товаров, упорядочен распорядок дня. Старательно работает заведующая магазином деревни Березята З. С. Березина. На время весенне-летних полевых работ пересмотрено время работы этого предприятия торговли, отвечающее запросам сельских труженников.

22 августа прошлого года на заседании этой комиссии обсуждалось санитарное состояние животноводческих ферм колхоза «Малокаменский», председателем правления которого работает член исполкома М. И. Евстропов. Докладывали заведующие Павловской, Гагаринской и Малокаменской молочнотоварных ферм В. М. Петухов, М. П. Сластников и В. П. Кудрявцев. По рекомендациям комиссии были устранены многие недостатки, в результате чего увеличилось количество молока, сдаваемого первым сортом.

Проверяла комиссия состояние работы интернага школы и, в частности, работу его столовой. Было установлено, что калорийность пищи соответствует установленным требованиям, но меню однообразное. Мало было овощных блюд, иногда наблюдались факты несвоевременной доставки продуктов, да и санитарное состояние пищеблока тоже желало быть лучшим. По предложениям депутатов — членов комиссии были устранены и эти недостатки.

По вопросу о работе учреждений культуры среди животноводов комиссия заслушивала отчеты заведующей Березятским сельским клубом Н. Е. Вершининой и заведующей Малокаменской сельской библиотекой Н. Н. Амосовой. В частности отмечалось, что Н. Е. Вершинина, проявляя свою заботу, организовала выпуск «Боевых листков», беседы на политические и производственные темы, обобщение и распространение передовых методов труда, обеспечение гласности результатов соревнования животноводов. А от Н. Н. Амосовой депутаты ждуг более активной, целеустремленной работы.

Культурно-бытовая комиссия, а, в частности, ее председатель В. И. Феоктистов ежегодно организует проведение месячника леса и сада. Около Малокаменского клуба с помощью комсомольцев построили изгородь и посадили деревья, проводят работы по дальнейшему благоустройству населенных пунктов, организуют торжественные собрания трудящихся и торжественные линейки школьников, посвящающиеся всенародным знаменательным датам. В ближайшее время комиссия намерена обсудить такие вопросы, как о подготовке учреждений культуры к работе в зимних условиях, о мероприятиях по выполнению наказов избирателей по культурно-бытовым вопросам и о готовности школ сельсовета к новому учебному году.

Г. БЕРЕЗИНА, секретарь исполкома Прудовского сельского Совета народных депутатов.

ударников труда: оператор Клавдия Логиновна Дербенева, заместитель начальника Пижемского отделения связи Валентина Ивановна Зубова, почтальон из районного центра Анна Изосимовна Червокина, а также почтальон Сухоображского отделения Анна Кузьминична Пенькова, являющаяся одной из лучших по обслуживанию сельского населения на дому.

А среди 64 связистов, удостоившихся званий лучших по своим профессиям, такие товарищи, как Геннадий Иванович Чикишев — почтальон по обмену почты, сортировщица узла Александра Ивановна Евстропова, оператор узла Нина Владимировна Целищева

и другие. Имена и фотографии лучших занесены в «Книгу почета» узла связи. Свой личный пример в труде здесь показывают коммунисты: Иван Алексеевич Тыринов, почтальон по обмену Валентин Николаевич Евстропов, оператор Пижемского отделения Виктор Николаевич Мелентьев. В прошлом году на зональном конкурсе лучших операторов, телефонистов, почтальонов, телеграфистов и моптеров Тоншаевские операторы Клавдия Логиновна Дербенева и Нина Владимировна Целищева заняли первые места.

Руководствуясь в ходе соревнования с шахунцами замечательным принципом: в

соседях жить — опыт делить, тоншаевцы два-три раза в год встречаются со своими соперниками по труду, делятся своими методами и перенимают все лучшее у них. Каждый месяц соревнующиеся информируют друг друга о своих трудовых показателях. Все это помогает добиваться общих успехов по обслуживанию населения. Рост доходов связистов тоншаевцев за первый квартал текущего года, по сравнению с тем же периодом прошлого составил 3,5 процента.

Дальнейшему росту профессионального опыта, политических и экономических знаний тружеников связи способствовали занятия в школе

коммунистического труда, в только что закончившемся учебном году, руководила которыми заместитель начальника районного узла, член КПСС Анастасия Ивановна Перминова, безукоризненно и непрерывно работающая здесь почти три десятилетия. С инженерно-техническими работниками по программе «Труд руководителя» занятия проводил начальник узла Василий Иванович Зотов, а с рабочими и служащими по программе «Инженерный труд в социалистическом обществе» проводила занятия секретарь первичной партийной организации Валентина Ильинична Адушкина.

В каждом из пятнадцати отделений учебу по программе «Основы экономических знаний» проводили начальники отделений.

Районный узел связи не так давно переселился в новое благоустроенное двухэтажное здание. Исполком районного Совета выделил добротное здание для отделения связи в рабочем поселке Шайгино. В этом году к 7 ноября будет сдана в эксплуатацию автоматическая телефонная станция на 700 номеров. А в семи хозяйствах колхозов и совхозов района будут установлены автоматические телефонные станции по 50 номеров каждая.

К. ВАРВАРИН.



Много замечательных производственников трудится в Пижемском леспромпхозе. Одной из них является работница деревообрабатывающего цеха Лидия Александровна Оботнина. Трудится она в смене мастера Н. Д. Кислицыной, которая в прошлом месяце успешно справилась с планом товарной продукции. В этом есть заслуга и Лидии Александровны.

славная женщина в Пижемском леспромпхозе. Своим добросовестным отношением и порученным ей обязанностям она пользуется большим уважением среди товарищей по работе. Лидия Александровна занимается увязкой готовой продукции. Работа, выполненная ею, отличается хорошим качеством.

На снимке: Л. А. Оботнина.

Фото Т. Поплауной.

С 1966 года находится эта

После того, как в механической мастерской районного объединения «Сельхозтехника» мне повезло встретиться и побеседовать со слесарем-мотористом Алексеем Ивановичем Ковязиным, вспомнилась одна из старых притч. А суть ее в том, что один человек купил шесть хлебов. У него спросили, зачем он купил так много. Тогда он простодушно ответил: «Два дам в долг детям, два оставлю себе, а два отдам

ЛЮДИ ЗЕМЛИ ТОНШАЕВСКОЙ

библиотеки, тянется к рулю отцовского мотоцикла. Всей семьей любят побывать в недалеком лесу, богатом грибами и ягодами, посмотреть телевизионные передачи или почитать журнал, книгу, газету. А получают они «Сельскую жизнь», «Тоншаевский колхозник», «Пионерскую правду», «Мурзилку», «Веселые картинки» и «Роман-газету». Около старого дома

все эти работы он сможет быстро и безукоризненно по качеству сделать даже с закрытыми глазами. Наощупь может безошибочно определить: откуда и какой болт? Где и как он должен быть? За три года отремонтировал более 300 двигателей. Временами, в связи с производственной необходимостью по выполнению плана переключается на прессовку цепи звена гусениц к тракторам «С-100». Эту работу он тоже умеет выполнять быстро и с высоким качеством.

Простой и спокойный по характеру, незлобливо-добродушный, а когда это бывает необходимым, то стойкий и решительный, А. И. Ковязин не уважает тех, у кого «на словах — шик, а на деле шик», или живет по принципу петуха: «лишь бы пропеть, а там — хоть не светай». Для него слово — закон и клятва. Если что обещался — сделает, дал обязательство — выполнит. Ежедневная его выработка — почти двести процентов нормы. Нередко получает благодарности и денежные премии. В декабре прошлого года, например, кроме зарплаты, составляющей около двухсот рублей, получил 103 рубля премии и 178 рублей тринадцатой зарплаты.

Никогда не забывая смысл народной поговорки: «рабочий почет в огороде не растет», точно так же старательно трудятся рядом с Алексеем Ивановичем его товарищи, недавно вернувшиеся из Советской Армии. На ремонте моторов молодые слесари Юрий Борисович Комаров и Павел Александрович Виноградов трудятся с такой же высокой производительностью и по-хозяйски заботятся о высоком качестве. У каждого из них, как говорит заведующий мастерской, член КПСС Александр Владимирович Ломтев — уверенность, убежденность в значительности и нужности своего дела. Живут интересами своего трудового коллектива, решающего сложные задачи, связанные с увеличением производства сельскохозяйственных продуктов.

В. НАШИН.

ПО ЧУВСТВУ ДОЛГА



долг родителям». Притча эта, как показывает сама жизнь, и о всех нас и для всех нас, так как помнить о долге — святая обязанность каждого и каждой. Шагая по жизни уверенным в себе, для всех нужным человеком — настоящим тружеником, гордым своим рабочим званием, Алексей Ковязин по-сыновьи заботится и о своей престарелой матери, и по-отцовски о своих детях, являющихся будущими продолжателями его дел.

Сыновья Алексея Ивановича и его жены — Марии Георгиевны, статистика районной больницы, Сергей и Вадим растут всесторонне здоровыми, жизнерадостными. Первый из них перешел в пятый класс, а второй — пока детсадовец. Оба увлекаются механизмами. Старший — один из активных читателей детской

отец вырыл как-то на досуге для детей небольшой пруд и раздел в нем карасей. Сколько было у них беспредельного детского восторга! Недавно семья получила новую двухкомнатную квартиру. Сейчас занимаются строительством изгороди, другими дополнительными работами по благоустройству. Очень важно, что добрые нравственные и гражданские качества Алексея Ивановича и Марии Георгиевны, их отношение к труду, к людям и обществу в целом перенимают их сыновья.

А у самого Алексея Ивановича, как и у всех детей военной и послевоенной поры, детство и юношеские будни были не из веселых. Высшего образования получить ему не пришлось. На его руках побывало немало мозолей. Уроженец деревни Ивановское, что почти в восьми верстах от Тоншаева, он до службы в рядах Советской Армии работал прицепщиком на тракторе в колхозе «Коммунар» и до сих пор самыми добрыми словами говорит о трактористе Анатолии Федоровиче Евстропове, который старше его годами и теперь работает шофером бензовоза в райпищекombинате. Алексей научился у него трудолюбию, не пасовать перед трудностями, любить родную землю и дело, которому служишь.

Слесарем-мотористом в «Сельхозтехнике» А. И. Ковязин работает третий год. Разбирает, устраняет дефекты и собирает двигатели «Д-50» и «ГАЗ-51», а затем производит их обкатку и контрольный осмотр. Механизаторы мастерской не в шутку, а всерьез, говоря о солидном опыте своего товарища, толкуют, что

РАСТУТ НАДОИ

Животноводы коопхоза «Одошурский» за пять месяцев 1978 года увеличили производство молока на одну корову по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 64 килограмма. С выгоном снота на пастбища продуктивность коров поддер-

живается зеленой подкормкой. На Буреполомской ферме с 29 мая молочное стадо получает в кормушки свежий зеленый корм. Валовой надой за день увеличился на 63 килограмма. Рост производства молока продолжается.

М. КУРАНОВ.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО

Я была в гостях в поселке Унка. Неожиданно со мной случилось несчастье — я заболела, причем, очень тяжело. Сразу же мне на помощь пришли люди в белых халатах. По первому зову прибыла фельдшер Арбинского медпункта Людмила Дмитриевна Селезнева. Она оказала мне первую медицинскую помощь, сопровождала меня в больницу поселка Пижма.

По отзывам жителей, Людмила Дмитриевна очень внимательно относится к больным. Да я и сама в этом убедилась. Три года работает молодой специалист на Арбе и за это время своим безза-

ветным трудом завоевала симпатии жителей поселка Арба и окрестных деревень. В Пижемской участковой больнице я лежала в хирургическом отделении. Очень внимательно мой лечащий врач прослушал меня, правильно поставил диагноз и провел курс лечения. Его чуткость, сердечность помогли мне снова встать на ноги.

Сейчас я далеко от тех мест, нахожусь в поселке Волжский Волгоградской области. Но очень часто вспоминаю тех добрых, отзывчивых людей, которые так много сделали для меня!

У. ЕЛСУНОВА.

ПО РАЙОНУ

Еще новостройка

Полгода назад был сдан в эксплуатацию двенадцатиквартирный жилой дом по улице Свердлова. Недавно рядом с ним началось строительство еще одного четырехквартирного жилого дома.

Строительство ведут рабочие Тоншаевского ремонтно-строительного участка.

Сейчас там заложен фундамент, подвезены строительные материалы.

Пройдет какое-то время, и еще несколько тоншаевских семей будут праздновать новоселье.

Е. ПАЛЬМОВА,
экономист Тоншаевского РСУ.

В пионерский лагерь

За лето около шестисот ребят, которые учатся в школах района, отдохнут в пионерских лагерях.

Пионерские лагеря созданы во всех средних и восьмилетних школах. Они полностью укомплектованы необходимыми работниками.

Шестого июня открылись пионерские лагеря в Ижемской средней и Лесозаводской восьмилетней школах. В них отдохнут более ста двадцати ребят, чьи родители работают на различных предприятиях поселка Пижма.

Кроме того, многие школьники, дети лесозаготовителей, будут отдыхать в Сявском городском пионерском лагере.

Г. ВТЮРИНА,
секретарь РК ВЛКСМ.

Семинар библиотекарей

На днях в Тоншаевской централизованной библиотеке прошел семинар библиотекарей. Во время его работы культпросветработники подготовили доклады и выступления к кустовому семинару.

Был также рассмотрен вопрос о подготовке книжных фондов к передаче в централизованную библиотеку.

Т. МОРОЗОВА,
директор Тоншаевской централизованной библиотеки.

Открылась закусочная

В райцентре на улице Чакова открылась новая закусочная.

Выполненная из готовых конструкций современных форм, она своим внешним видом радует глаз.

Подобран штат работников, завезено необходимое оборудование. В меню имеются холодные закуски, кулинарные и кондитерские изделия.

Н. МУХАЧЕВА,
технолог общепита.

ПО ГОРОДАМ СТРАНЫ

В 1976 году я окончила Шайгинскую среднюю школу. Решила, что буду работать только дома. Поступила на годичные курсы и после их окончания стала работать ветфельдшером в колхозе имени Кирова.

Недавно, с 23 мая по 4 июня, мне посчастливилось с группой таких же молодых, как я, специалистов сельского хозяйства совершить туристическую поездку по городам Советского Союза. В нашу группу входили те, кто по почину костромичей остался после школы дома.

Из Горького наш путь лежал в Казань. Нам очень понравилось в столице Советской Татарии. Было много экскурсий по городу, в музеи и выставочные залы.

Затем наш поезд отправился в Киев. Этот чудесный ста-

ринный город произвел на меня большое впечатление. Софийский музей, Киево-Печерская лавра, Крещатик—эти и многие другие достопримечательности столицы Украины можно осматривать без конца. Мы любовались Днепром, цветущими каштанами, о которых до этого я слышала только в песнях да читала в книжках.

Из Киева наш путь лежал в Минск. Трудно передать то состояние, которое я испытала, находясь на многострадальной земле Хатынь. Пальцы невольно сжимались в кулаки, когда экскурсовод рассказывал о том, какие зверства в годы Великой Отечественной войны учинили здесь фашисты. И еще сильнее росла ненависть к тем, кто начинает эти кровавые войны.

В Вильнюсе нам также очень понравилось. Это старый и в то же время очень молодой город. Широкие проспекты, а рядом — старые, очень узкие улочки, построенные несколько веков назад. Гуляя по древним улицам, как будто попадаешь в город, заселенный ремесленниками, торговцами, войнами — кажется, и не прошло с той поры так много времени.

А потом был Ленинград! Этот город так очаровал меня, что было грустно расставаться с ним. Мы были на Пискаревском кладбище, несколько часов провели в Эрмитаже — это настоящая сокровищница мирового искусства! Все здесь впечатляет.

Как ни жаль, но пришла пора расставаться. За время совместной поездки мы сдружились, а, прощаясь, оставили друг другу свои адреса.
Т. СОЛОВЬЕВА,
дер. Ошары.



Куба. Празднично выглядят улицы и площади Гаваны в преддверии XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

Телефото АДН—ТАСС.

Зам. редактора
А. ПЕРМИНОВ.

Потерялась корова черная, белоголовая, с колокольцом на шее. Видевших просим сообщить р. п. Тоншаево, ул. Майская, 3 Червякову Ф. А.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ НА ЛЕТО 1978 ГОДА

№ поезда	СООБЩЕНИЕ	ст. Шахунья		ст. Тоншаево		ст. Пижма		ст. Буреполом		Примечание
		прибытие	отправление	прибытие	отправление	прибытие	отправление	прибытие	отправление	
664	Горький—Киров	0—45	1—00	1—17	1—28	1—51	1—53	2—08	2—10	ежедневно с 8 6 по четным
65	Воркута—Новороссийск	0—55	1—10	—	—	—	—	—	—	2 6, 5 6 по нечетн. по указанию МПС
65	Воркута—Адлер	0—55	1—10	—	—	—	—	—	—	с 2 6 по пят., вс., вт., ср. с 22 8
646	Горький—Шахунья	2—00	—	—	—	—	—	—	—	ежедневно
569	Свердловск—Новороссийск	2—05	2—20	—	—	—	—	—	—	ежедневно по указанию МПС
663	Киров—Горький	2—26	2—40	1—55	2—06	1—29	1—40	1—11	1—13	30 5, 1 6, 4 6, далее ежедневно
641	Шахунья—Горький	—	2—30	—	—	—	—	—	—	по четн. с 16 8 по 8 9
116	Москва—Серов	2—47	3—04	3—22	3—24	3—44	3—46	—	—	ежедневно
117	Красноярск—Горький	3—20	3—35	—	—	—	—	—	—	ежедневно
626	Шахунья—Киров	—	3—47	4—07	4—08	4—31	4—32	4—49	4—50	ежедневно
24	Москва—Свердловск	4—00	4—20	—	—	—	—	—	—	ежедневно
14	Москва—Пермь	4—40	4—55	—	—	—	—	—	—	ежедневно
359	Н. Тагил—Симферополь	5—05	5—20	4—33	4—40	—	—	—	—	с 29 6 по нечет. с 19 7 ежедневно с 26 6 по четн. с 10 7 ежедневно
561	Пермь—Москва	5—20	5—35	—	—	—	—	—	—	ежедневно
20	Москва—Киров	6—10	6—25	—	—	—	—	—	—	ежедневно
643	Шахунья—Горький	—	6—05	—	—	—	—	—	—	ежедневно
12	Москва—Красноярск	8—16	8—31	8—49	8—51	9—11	9—13	9—27	9—29	11, 13, 16, 18, 20, 22 6, далее еждн.
916	Москва—Пермь п баг.	8—50	9—10	—	—	—	—	10—42	10—45	ежедневно
915	Пермь—Москва п баг.	9—20	9—40	—	—	—	—	8—04	8—07	ежедневно
6401	Сява—Шахунья	10—01	—	—	9—36	—	—	—	—	ежедневно
562	Москва—Пермь	10—15	10—30	—	—	—	—	—	—	ежедневно с 27 6 по нечетн. с 17 7 ежедневно
625	Киров—Шахунья	11—50	—	11—25	11—26	11—06	11—07	10—47	10—48	ежедневно
640	Горький—Шахунья	13—10	—	—	—	—	—	—	—	ежедневно
309	Свердловск—Одесса	14—35	15—15	13—54	14—10	12—50	13—35	—	—	с 2 6 по четн. с 2 7 ежедневно
628	Шахунья—Киров	—	14—40	15—01	15—02	15—28	15—29	15—47	15—48	ежедневно
645	Шахунья—Горький	—	15—05	—	—	—	—	—	—	ежедневно (кроме пятницы) по пятницам
645	Шахунья—Горький	—	17—05	—	—	—	—	—	—	28 5, 30 5, 2 6, далее ежедневно
115	Серов—Москва	15—33	15—55	14—56	15—10	13—52	14—38	13—34	13—36	с 30 8 по четн. с 6 6 по четн. с 8 7 ежедневно
310	Одесса—Свердловск	16—40	17—05	—	—	—	—	—	—	по нечетным
642	Горький—Шахунья	17—50	—	—	—	—	—	—	—	ежедневно
118	Горький—Красноярск	18—05	18—20	18—40	18—42	18—59	19—01	19—15	19—17	11, 13, 16, 18, 20, 22 6, далее еждн.
647	Шахунья—Ветлужская	—	18—15	—	—	—	—	—	—	ежедневно
11	Красноярск—Москва	18—30	18—45	—	—	—	—	—	—	по указанию МПС по указанию МПС
6402	Шахунья—Сява	—	18—40	19—04	19—20	—	—	—	—	с 26 6 по четн. с 16 7 ежедневно
552	Новороссийск—Воркута	18—55	19—10	—	—	—	—	—	—	с 6 6 по вт., чт., сб., вс., с 26 8 еж. по указанию МПС
551	Воркута—Новороссийск	19—00	19—15	—	—	—	—	—	—	ежедневно
360	Симферополь—Н. Тагил	19—14	19—30	—	—	—	—	—	—	ежедневно
570	Новороссийск—Свердловск	20—48	21—05	—	—	—	—	—	—	ежедневно
570	Новороссийск—Воркута	20—49	21—05	—	—	—	—	—	—	ежедневно
570	Анапа—Свердловск	20—48	21—05	—	—	—	—	—	—	с 4 6 по четным с 29 5 по нечетн. ежедневно
570	Анапа—Воркута	20—48	21—05	—	—	—	—	—	—	ежедневно
627	Киров—Шахунья	21—37	—	21—16	21—17	—	—	—	—	ежедневно
13	Пермь—Москва	22—09	22—24	—	—	20—58	20—59	20—40	20—41	ежедневно
644	Горький—Шахунья	22—00	—	—	—	—	—	20—58	21—00	ежедневно
66	Новороссийск—Воркута	22—50	23—05	—	—	—	—	—	—	ежедневно
66	Адлер—Воркута	22—50	23—05	—	—	—	—	—	—	с 4 6 по четным с 29 5 по нечетн. ежедневно
19	Киров—Москва	23—12	23—27	—	—	—	—	—	—	ежедневно
23	Свердловск—Москва	23—55	0—10	—	—	—	—	—	—	ежедневно

ПРИМЕЧАНИЕ. В кассе предварительной продажи можно а) на проходящие поезда за 3 часа до прибытия на станцию; б) на все поезда Горьковского формирования не позднее чем в) с прямой плацкартой и на обратный выезд из Москвы за 15 г) к поезду № 19 Киров — Москва прицепляется плацкартный вагон Шахунья — Москва. Купить проездной билет можно за 30 суток до отправления. Справки по телефону 23-49.

заказать билеты; за 2-е суток до отправления; и более суток; вагон Шахунья — Москва. Купить проездной билет можно за 30

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
606950 р. п. Тоншаево
Горьковской области,
ул. Центральная, дом 14

ТЕЛЕФОНЫ: редактора—3-115, зам. редактора—3-114, ответственно-го секретаря—0-112, отдела сельского хозяйства—1-81, отдела писем—3-113, бухгалтерии—0-113, типографии—0-116.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Зак. 419 Тираж 4548

Тоншаевская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Горьковского облисполкома.